

opusdei.org

Hladnjak solidarnosti

Zahvaljujući poticaju suradnika Opusa Dei, u Brazilu je započela inicijativa susjedstva za pomoć potrebitima tijekom pandemije.

1.12.2021.

U Campinasu u Brazilu, Zita Krammer imala je sjajnu ideju. Zašto ne postaviti hladnjak pored radionice u siromašnoj četvrti, kojeg bi ljudi mogli dobrovoljno napuniti hranom, stavljajući je na raspolaganje potrebitima?

Cilj je bio potaknuti ljude da donesu pripremljenu i zapakiranu hranu na kojoj je jasno vidljiv rok trajanja, te je ostaviti u hladnjaku kako bi je svatko kome je potrebna mogao, bez srama, uzeti besplatno. Jela iz pećnice, pečeno meso, klasična brazilska riža i grah; sve se može staviti u hladnjak, tako da je dostupno svima koji su istinski u potrebi.

Suradnica koji pohađa aktivnosti u Kulturnom centru Altavila započela je ovu društvenu inicijativu i pozvala druge ljude da pomognu. Počela je s radom u prvoj polovici 2021., a sada je uključena velika skupina ljudi.

Pandemija COVID-19 znatno je povećala broj ljudi koji su morali koristiti besplatnu hranu. To je dovelo do ideje da se uključi i nepripremljena hrana, uz jamstvo da se poštuju propisani zdravstveni zakoni.

Prijedlog se brzo proširio među prijateljima i u prvih nekoliko mjeseci godine dostavljena je velika količina svježe hrane. Sada je ova opskrba nepripremljenom hranom jedan od najvećih pokretača projekta.

Nedavno smo apelirali na Instagram: „Ovaj mjesec smo uspjeli dobiti skoro pola tone. Pomozite nam da dobijemo više!“

Žene uključene u ovaj projekt pridaju važnost malim detaljima privrženosti i pokušavaju potaknuti osjećaj solidarnosti. To je izraženo u bilješkama postavljenim na vratima hladnjaka, pod nazivom „Duhovna hrana“: riječi ohrabrenja, male poruke iz Biblije, pa čak i jednostavno samo „Dobar tek!“

Ne ostavljaju poruke samo donatori, već i korisnici. Na primjer, „Danas sam dobio pomoć, jednog dana želim donirati.“ Jednog dana pojavila se

neočekivana poruka, zajedno s košarom s rižom, nekoliko paketića keksa i konzervi umaka od rajčice: „Mjesecima mi pomaže Hladnjak solidarnosti. Ovog mjeseca moja kćer je dobila posao i mi također želimo pomoći...”

Kako su mjeseci prolazili i pandemija se odužila, tako je rastao i broj ljudi koji pomažu projektu Hladnjak solidarnosti, što nam je omogućilo da dođemo do više potrebitih obitelji.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/hladnjak-solidarnosti/](https://opusdei.org/hr-hr/article/hladnjak-solidarnosti/)
(26.03.2025.)